



新聞稿

2024 年 7 月 14 日

【即時發放】

## DSE 迎放榜 『深』度應援 PARTY

### 助考生醒腦減壓

香港中學文憑考試即將放榜，為助考生醒腦減壓，由學友社主辦、深水埗民政事務處及民坊合辦的「DSE 迎放榜 『深』度應援 PARTY」，日前（13 日）假 長沙灣麗閣商場盛大舉行。學友社非常榮幸邀得署理民政及青年事務局局長梁宏正先生, BBS, JP、署理深水埗民政事務專員賴皓亭女士、學友社主席兼立法會議員李浩然博士, MH, JP 及基滙資本公共事務及市場推廣總監（部門主管）黃梓謙先生, MH, JP 擔任主禮嘉賓。眾嘉賓在場與應屆考生對話、又與深水埗吉祥物「深 Duck」合照，場面熱鬧，活動最終吸引逾百名青年參加。

署理民政及青年事務局局長梁宏正先生, BBS, JP 在致辭時表示，自己在活動開首與一眾應屆考生對話，也感受到他們的信心及正能量，因此寄語考生心裡要有一團火，一步一腳印要不斷向前，令生命更加精彩及充滿色彩，而學友社今日亦成功打造了一項輕鬆減壓的活動。他又指學友社一直與學生同行，關顧學生福祉，提供多元輔導及升學支援，而近年推行國民教育及內地交流活動，培養青年成為社會棟樑。

學友社主席兼立法會議員李浩然博士, MH, JP 在致辭時表示，明白應屆考生心情緊張，但要相信自己的努力始終會帶來好成果，而且無論遇到開心或不開心的事，也要與家人朋友 分享，而在升學輔導問題上，更要隨時找學友社。他認為是次活動屬新嘗試，感謝各單位協助。

「DSE 迎放榜 『深』度應援 PARTY」內容多元豐富，包括有歌手即席演唱表演，為同學打氣、手作工作坊、自拍及加油專區、特色美食，以及各式各樣遊戲攤位等。至於學友社專業輔導員，亦有即場提供支援，解答同學升學疑惑。

-完-

請按此處下載新聞圖片。

[相片 DSE 迎放榜 『深』度應援 PARTY](#)

#### 圖片說明

圖一：主禮嘉賓署理民政及青年事務局局長梁宏正先生, BBS, JP 為活動致辭。

圖二：學友社主席兼立法會議員李浩然博士, MH, JP 指考生要相信自己的努力，始終會帶來好成果。

圖三：一眾嘉賓與「深 Duck」擺設合照。

圖四：署理民政及青年事務局局長梁宏正先生, BBS, JP（左三）及署理深水埗民政事務專員賴皓亭女士（左二）與青年對話。

圖五：學友社主辦、深水埗民政事務處及民坊合辦的「DSE 迎放榜 『深』度應援 PARTY」。

圖六：眾嘉賓寫上心意卡，為 DSE 同學打氣。

圖七：執行總監梁國成先生與青年樂隊合照。

#### 傳媒查詢：

學友社多媒體傳訊主任

蔡偉洲先生（Alan）

電話：2397 6116 / 5345 0060

電郵：comm@hyc.org.hk